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PyHKUMM — ntobble Yncna.

2. DyHKUMS y=log_x — Bo3pacTatoLias npw
a>1.

3. [paduk norapmdmMmyeckon MyHKLNKU
nepecekaet ocb OX.

4. Jlorapndpmmyeckas @yHKUMSA — YeTHas.



* «Bnepen, TEOPETUKN!»

= 5. ObnacTtb 3HaYeHnn
norapudmmyeckon MYHKLUN —
MHOXXECTBO AENCTBUTENbHbIX YNCETT.




i «Bnepen, TEOPETUKN!»

= 5. ObnacTtb 3HaYeHnn
norapudmmyeckon MYHKLUN —
MHOXXECTBO AENCTBUTESbHbIX YMNCEN.

« 6. ®yHKuUMs y=log_x npn 0<a<1 -
BO3pacTaloLLas.




* «Bnepen, TEOPETUKN!»

= 5. Obnacrtb 3Ha4yeHnu
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1. Obnactb onpeaeneHns norapudMmnyeckon
PyHKUMM — ntobble yncna.(-)
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3. [paduk norapmdmMmyeckon MyHKLNKU
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«3a aeno, NPakKTUuKn!»

A B C D E
1 |log,16 |log,27 |log,32 |log.9 log,1
2 |log,:125 (log,8 (7997 |49 8 Ig20+Ig5
3 |logg2 log,,/ |log,,3 |log,,,10 |log,16
4 |log 6 log.5 |log,4 |log,,121 |5%93
5 [1g0,01 |Ine 0g,0,5 |log, %Ing-lgBO




* «3a feno, NPaKTUKN!»

Yl N y=3x
= Y=Inx
. Y= Iogolsx

/

0/ /1 X




* «3a feno, NPaKTUKN!»

Yl N y=3x
N y=InX
. Y= Iogolsx

/

0/ /1 X




«3a aeno, NPakKTUuKn!»

Y « y=0,2%

= Y=Inx

. Y= Iogolsx
1\

0 X




«3a aeno, NPakKTUuKn!»

Yl O y=0,2X

= Y=Inx

. Y= Iogolsx
1\

0 X




* «3a feno, NPaKTUKN!»
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Yi N y=6X

= Y=Igx
\ « y=log, x
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3ajaHune OTBeThI
" |log,(15x-10)- 1. 4,4 2.2,3 3.5 4.0,2
log,5=log,13
* 110g,(3-0,2x)<2 1. (-30;) 4.(-00;-30)
2.(-30;15) | 3 (ild)
Y Y
A% Haittu D(f), ecnn | 1.(-0;0] [4; | 2. [0;4] 3.(0;4) | 4.(-0;0)
f(x)=log , 5 (x*-4x) ) (4;00)
% | Hantv E(f), ecnrn | 1. (0; ) 2.[0; ) |3.(-0;0) | 4 .0
f(x)=log, .x-3,6
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3apaHue OTBeThI

*  |log,(15x-10)- 1. 4,4 2.2,3 3.5 4.0,2
log,5=log,13

* 110g,(3-0,2x)<2 1. (-30;) 4.(-00;-30)
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A% Haitu D(f), ecnn | 1.(-;01U | 2. [0;4] 3. (0;4) 4.(-0;0) U
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% | Hantv E(f), ecnin | 1. (0; ) 2.[0; ) | 3.(-09,0) |4 &0
f(x)=log, .x-3,6
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